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Das Halbjahresergebnis 2010 im Uberblick

Konzern AKB

30.06.2010  30.06.2009 Veradnderung Verdnderung
in Mio. CHF in Mio. CHF in Mio. CHF in %
Erfolgsrechnung
Erfolg aus dem Zinsengeschéaft 128.6 130.8 -2.1 -1.6
Erfolg aus dem Kommissions- und Dienstleistungsgeschaft 36.1 35.3 0.8 2.2
Erfolg aus dem Handelsgeschaft 16.6 18.3 -1.7 -9.0
Ubriger ordentlicher Erfolg 2.0 3.4 -1.4 -41.9
Betriebsertrag 183.3 187.8 -4.4 2.4
Geschaftsaufwand (ohne IT-Migration) " -86.9 -87.9 0.9 -1.0
Personalaufwand (ohne IT-Migration) " -53.1 -51.4 17 3.3
Sachaufwand (ohne IT-Migration) " -33.9 -36.5 2.6 =7l
Geschaftsaufwand -100.2 -99.4 -0.9 0.9
Personalaufwand -53.9 -51.6 -2.3 4.4
Sachaufwand -46.3 -47.8 1.4 -3.0
Bruttogewinn (ohne IT-Migration) " 96.4 99.9 -3.5 -35
Bruttogewinn 83.1 88.4 -5.3 -6.0
Abschreibungen auf dem Anlagevermdgen (ohne IT-Migration) -7.2 -5.5 -1.6 29.7
Abschreibungen auf dem Anlagevermdgen -9.0 -6.3 -2.7 42.8
Wertberichtigungen, Riickstellungen und Verluste -7.9 -8.5 0.6 -6.5
Betriebsergebnis (ohne IT-Migration) " 81.3 85.9 -4.6 -5.4
Betriebsergebnis 66.2 73.7 -7.4 -10.1
Abgeltung Staatsgarantie -3.9 -3.5 -0.4 11.5
Zwischenergebnis (ohne IT-Migration) " 77.5 82.5 -5.0 -6.1
Zwischenergebnis 62.4 70.2 -7.8 -11.2
Ausserordentlicher Ertrag (ohne IT-Migration) " 0.0 2.0 -2.0 -100.0
Ausserordentlicher Ertrag 15.1 14.3 0.8 5.5
Ausserordentlicher Aufwand -20.0 -26.0 6.0 -23.1
Steuern -4.2 -4.3 0.1 -2.6
Konzernhalbjahresgewinn 53.2 54.2 -0.9 -1.7
30.06.2010  30.06.2009
Kennzahlen in % in %
Cost-Income-Ratio | (ohne IT-Migration) " 47.4 46.8
Cost-Income-Ratio | 54.7 52.9

" Da die Erfolgsrechnung durch die IT-Migration beeinflusst ist, wird sie zu Vergleichszwecken auch ohne IT-Migrationskosten dargestellt.



